
ATSKO SILICONE WATER-GUARD® (by SNO-SEAL®) 
 

Univerzální IMPREGNACE na semiš, velurovou useň, nubukovou kůži s vlasem, polyamid - nylon, polyester a další 
syntetické materiály, těžší bavlnu a směsové tkaniny s dostatečnou hustotou tkaní. Obnovuje tovární silikonovou 
hydrofobizaci kožených bot. Je bezpečná při použití na GORE-TEX® a obdobné membránové voděodolné prodyšné 
systémy, nemění jejich prodyšnost, je vhodná na výrobky s tepelnými izolanty (zimní oblečení). Umožňuje usním 
a tkaninám dýchat, po zaschnutí nepáchne. 355 ml vysoce koncentrované a vodoodpudivé impregnace s příčně vázanými 
funkčními polymery na bázi silikonu velmi účinně odpuzuje vodu, vlhkost a špínu. Zabraňuje tvorbě skvrn z bláta a soli. 
Maximálního a dlouhodobého vodoodpudivého účinku je dosaženo už po jediném nástřiku a zaschnutí, kdy se polymerací 
vytvoří „silikonová mřížka“ na ošetřeném výrobku. Sprej s velkým obsahem účinné látky - ekonomické a ekologické balení. 
 

Návod k použití ČTĚTE PŘED POUŽITÍM! Impregnaci aplikujte venku nebo ve velmi dobře větraných místnostech 
při dodržení správné pracovní hygieny a bezpečnostních předpisů. Před použitím sprej důkladně protřepejte. Přestože 
většinou nemění barevné podání, proveďte bodový test, zda nedochází ke změně barvy, před posouzením nechte schnout 
24 hod. Semiš, kůže nebo tkanina musí být před ošetřením ČISTÉ a SUCHÉ. Při nanášení DRŽTE NÁDOBKU SVISLE 
TRYSKOU VZHŮRU cca 20 cm od ošetřovaného materiálu a pozvolna provádějte nástřik, až je povrch materiálu 
STEJNOMĚRNĚ vlhký. Doporučení: Bundy impregnujte zavěšené kapucí dolů/pasem nahoru, kalhoty nohavicemi 
dolů/pasem nahoru. Otřete impregnaci z plastových a pryžových dílů obuvi! Obuv, oděv a ostatní výrobky používejte 
až po ÚPLNÉM ZASCHNUTÍ a vyzrání impregnace, nikdy si oděv neoblékejte, POKUD NENÍ PŘÍPRAVEK ZCELA 
ZASCHLÝ. Upozornění: Nízká teplota, vysoká vlhkost nebo snížený oběh vzduchu mohou dobu schnutí a zrání prodloužit 
až na 48 hod. Přípravek může snížit nehořlavé vlastnosti tkanin. Přípravek je vysoce koncentrovaný, účinkuje po jediném 
nástřiku. Po silném nástřiku může na nesavé tkanině zůstat nadbytečná vrstva. Při aplikování začněte se slabým nástřikem, 
nebo nadbytečnou vrstvu rozetřete kouskem látky. Pokud materiál přestane odpuzovat vodu, měli byste ho k zajištění 
maximálního účinku vyprat/vyčistit, usušit a opět impregnovat. Po impregnování mohou světlé předměty získat sytější 
odstín a lepidlo nebo guma můžou zežloutnout. Některé druhy obuvi jsou nastříkány barvou k zakrytí barevných rozdílů 
mezi jednotlivými dílci, po ošetření přípravkem SILICONE WATER-GUARD® nebo jinými ochrannými přípravky se mohou 
barevné rozdíly opět zvýraznit. 
 

Neobsahuje freony a propan-izobutanový hnací plyn (uhlovodík). Některé jiné výrobky obsahují jako hnací plyn 60-90 g 
vysoce hořlavých uhlovodíků započítaných do údaje o hmotnosti výrobku. SILICONE WATER-GUARD® má jako hnací plyn 
pouhých 10 g bezpečného oxidu uhličitého. 
 

 
 

 NEBEZPEČÍ . 
 

Extrémně hořlavý aerosol. Nádoba je pod tlakem: při zahřívání se může roztrhnout. Způsobuje vážné podráždění očí. Může 
způsobit ospalost nebo závratě. Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. Uchovávejte mimo 
dosah dětí. Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným ohněm a jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření. 
Nestříkejte do otevřeného ohně nebo jiných zdrojů zapálení. Nepropichujte nebo nespalujte ani po použití. Zamezte 
vdechování aerosolů. Po manipulaci důkladně omyjte ruce. Používejte pouze venku nebo v dobře větraných prostorách. 
Používejte ochranné brýle/obličejový štít. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní 
čočky, jsou-li nasazeny, a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Přetrvává-li podráždění očí: 
Vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření. Necítíte-li se dobře, volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO/lékaře. 
Skladujte uzamčené. Chraňte před slunečním zářením. Nevystavujte teplotě přesahující 50° C. Odstraňte obsah/obal 
odevzdáním ve sběrně nebezpečných odpadů. 
 

Obsahuje:  uhlovodíky, C9-C11, n-alkany, isoalkany, cyklické, < 2 % aromátů; tetrabutoxid titaničitý. 
 

UFI:  8H00-C0TV-P00W-1XVM 
 

Obsahuje:  uhlovodíky, C9-C11, n-alkany, isoalkany, cyklické, < 2 % aromátů; tetrabutoxid titaničitý. 
Balení (kód):  aerosol obsah 355 ml, cca 290 g (#1336) 
Distributor:  Petr Venzara - VIKING outdoor, Heřmanice 6, 561 69 Králíky, Česká republika, tel. +420601257221, 
email: info@planika.cz, www.planika.cz 
Výrobce:  Atsko, Inc., 2664 Russell St., Orangeburg, SC 29115, USA, www.atsko.com 


